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Collectors

Sunday 26 Aug 2018 10:00 AMStarting at:

To be held at our Auction Rooms:

64 Urquhart Street  Woodend

http://www.stevegrahamauctioneer.com

0354274595Phone

P.O. Box 40
Mount Macedon Vic 3441

Steve Graham

Inspection: Friday 11am - 5pm Satutday 10am - 1pm

Terms: Cash Eftpos Credit Card    Buyers Premiums Apply

LotLot 

1 Elvis Number Plates

2 Elvis Graceland Clock in Box and 
Jailhouse Rock Figurine

3 2 Elvis Towels- Brand New, Elvis Stamps, 
Money, Post and Greeting Cards in 
Graceland carry bag

4 Elvis Teddy & Assorted Elvis Collectables

5 2 x 1956 Melbourne Olympic Games 
Towels, Seat Cushion, Book, Programme

6 1896-2000 Olympic Poster Collection

7 Set of Old Brass Post Office Scales & 
Weights

8 Jailhouse Rock and Hawaii Figurines

9 Phantom Comics Unopened Collectors 
Pack no 1000 & Reprint of no.1

10 Box of Train & Tram Related Photos

11 Mettoy Farm / Tractor Trailer with hurdles 
in original box No 3276  c1950's near mint

12 18 x 1914 Wills Cigarettes Silks - 
Butterflies

13 Antique Bench Mounted Knife / Blade 
Sharpener

14 1920's English Brass Car Pump

15 "Elants Scriptus" & "Platycercus Barnardi" 
Framed Gould Prints

16 original enamel sign NORTH BRITISH & 
MERCANTILE INSURANCE CO

17 2 Coloured Lithographs 1860's Melbourne 
Street Scenes

18 Pen Knives, Fox Whistle, Compass, Stop 
Watch, Badges etc

19 Box of World Crowns, USA & Canada Mint 
Sets

20 Carltonware Pick Flowers Brewmaster 
Advertising Figure

21 Bradman by A.G Moyes 1948

22 Collection of Australian Coins & $2 Note, 
Asstd Coins

23 Western Samoa 1976 Olympics Silver 
Proof $1 Coin & 1977 Royal Jubilee $1 
Silver Coin

24 Jim Beam 'The Muskie' Fish Decanter

25 Carltonware 'My Goodness My Guinness' 
Figure

26 Jim Beam Pearl Harbour Survivors 
Decanter

27 1936 Pottery Vase Signed Corbett

28 A Bust of Young Elvis

29 Antique Ansonia Mantle Clock with k&p

30 Stuffed & Mounted Pheasant

31 1984 Channel Seven VFL Football 
Calendars

32 Collection of VFL / AFL Footy Books

33 Mail Box

34 3 Dinky Meccano Die Cast Aeroplanes

35 F J O'Neill Builder & Contractor Brass 
Plaque Mounted on Timber

36 Elvis Poster, Pictures & Assorted 
Ephemera

37 Skylark Violin in Case

38 Victoria Bitter Barrel End Display

39 Music Drum

40 HMS Cossack Norwegian Destroyer Print

41 Barometer

42 Original Enamel Sign WORLD NEWS by 
Simpson Adelaide

43 Lancaster Print

44 Original USS Oklahoma Framed WWII 
Photograph. Signed  by various sailors in 
pen - with rank. 
The USS Oklahoma was the first ship to 
be bombed and sunk at Pearl Harbour. 
With provenance from the owners

45 1800's French Walnut Cased Clock w K&P
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46 RAAF Trench Art Propeller Clock

47 Collingwood FC Jumper

48 Cast Iron Texaco Fire Chief  Hanging Bell

49 Antique Silver Rimmed Claret Jug

50 Johnnie Walker Advertising Calendar

51 Edwardian Silver Mounted Whisky Bottle

52 Trench Art Aeroplane - 1943 Shell

53 Grants Liqueur Whisky Triangle Water Jug

54 Stokes "Presto" Mini Fire Extinguisher

55 Tooth & Co Kent Brewery Sydney Blob 
Top Skittle Bottle

56 Trench Art Aeroplane Ashtray

57 Cast Iron Trick Dog Money Box

58 Enamel Spitting Sign - US Train Stations

59 Timber Novelty Bird Cigarette Box

60 3 Skittle Bottles inc Greenham & Co 
Shanklin

61 Johnnie Walker Water Jug and Ashtray

62 Jim Beam Rainbow Trout Decanter

63 Collection of Vintage Bicycle Seats

64 Elvis Presley Books

65 Box of Jim Beam Coasters, Stubby 
Holders etc  - new old stock

66 15 x 1982 Collingwood Team Set 
Scanlens Football Cards

67 Port Phillip Coin Album with 100+ Coins

68 Vintage Model Fishing Boat

69 Set of Framed Military Cigarette Cards

70 Vietnam War 1RAR Framed Display

71 Harley Davidson Precision Pocket Watch 
& Case - New

72 4 x 1964 Mobil Footy Cards

73 39 x 1984 Scanlens Football Cards

74 Pyrene Australian Hand Pump Fire 
Extinguisher

75 1986 Scanlens Football Card Gum 
Wrapper

76 13 x 1979 Essendon Team Set Scanlens 
Football Cards

77 MFB Brass Fireman's Helmet

78 Framed WW1 Sopwith Aeroplane Print

79 Brass Ships Wheel  J Botterill & Fraser 
Melbourne

80 Complete Set of 16 Tatts Pokies AFL 
Chromium Cards

81 Glass Float Ball

82 1930's Art Deco Sailing Ship Fire Set

83 Seth Thomas Regulator Wall Clock

84 1930's Timber Cased Telephone

85 Aircraft Anti Skid Adjustment Tester

86 Box of Essendon FC Memorabilia

87 Set of Scales and Weights

88 14 x 1980 Melbourne Team Set Scanlens 
Football Cards

89 4 Model Jet Aeroplanes - Packaged

90 Album of Australian & International 
Stamps, First Day Covers

91 Exquisite Art Nouveau Brass & Copper 4 
Plate Gong

92 Original Enamel Sign ex WANGARATTA 
POST OFFICE  w/makers mark

93 Original Enamel  POST OFFICE Sign

94 Indian Motorcycle Tin Sign

95 Original Enamel  GUARDS ROOM  Sign 
*ex Martin Bodinar Estate

96 Original Enamel Sign CADBURYS 
CHOCOLATES

97 Framed Spitfire Print

98 Framed RSL Frank Hurley Photographic 
Print WW1 Titled  "In The North Sea an 
Aeroplane Visits HMAS Australia" 
1400mm x 1060mm

99 Framed RSL Frank Hurley WW1 
Photographic Print - untitled Gallipoli 
1200mm x 920mm

99a Framed RSL Frank Hurley WW1 
Photographic Print "Ports Moving" 
1200mm x 890mm

100 Framed RSL Frank Hurley WW1 
Photographic Print - untitled Artillery 
1200mm x 950mm af

101 Framed RSL Frank Hurley WW1 
Photographic Print - Duck Board Fatigue" 
1200mm x 900mm

102 Framed RSL Frank Hurley WW1 
Photographic Print - untitled "Laying Cable 
in The Trenches" 860mm x 720mm

103 Framed RSL Frank Hurley WW1 
Photographic Print - under glass - untitled 
"Base Camp" 900mm x 730mm

104 Framed RSL Frank Hurley WW1 
Photographic Print - "Desolation: The 
Interior of The Cathedral of Albert. France 
1917" 900mm x 1280mm
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105 Framed RSL Frank HurleyWW1 
Photographic Print untitled "The Battlefield" 
945mm x 1215mm

106 Ships Anchor

107 Train Cabin Toilet Mirror

108 Castrol 4 Gallon Tin & 1 Gallon Tin

109 Shell Household Kerosene 5 Gallon Tin

110 USA OMO Military Jerry Can

111 Set of Vintage Headlights

112 Pr of Port & Starboard Ship Lanterns

113 Pr Antique Railway Lamps

114 Plume Vacuum Oil Timber Crate with 
Vacuum Oil Tin

115 Antique Buggy Lamp

116 Southern City Ford Tram Timetable Sign & 
2 Melbright Coaches Signs

117 A Case of Cobblers Tools & Accessories

118 Plume Vacuum Oil Timber Crate

119 Vintage Cash Register with Jack Daniels 
Livery

120 Royal Flying Doctor Codan High 
Frequency SSB Transceiver Type 6924 
Mk2 Radio & Accessories

121 3 x Signature 1:32 Scale Model Fire Trucks

122 Ampol Cast Iron Outback Roadhouse Sign

123 Antique Railway Lantern - J Faull 
Sandhurst Victoria

124 Laurel Kerosene 4 Gallon Tin

125 Michelin man 'thumbs up' money box

126 Wakefield Castrol Jerry Can

127 Elektrion 20 Litre Motor Oil Tin

128 Neptune Crystal Kerosene 4 Gallon Drum 
with handle, no lid

129 Set of 3 Railway Crossing Ahead Signs

130 Castrol Motor Oil 4 Gallon Tin

131 Cast Iron Golden Fleece Hanging Bell

132 Large Antique Cast Iron Coffee Grinder

133 HV McKay Sunshine Cast Iron Bag Trolley

134 Cast Iron Steel Wheel

135 Mastersports Pushbike

136 Double Concrete Laundry Trough on Stand

137 5 Old Saw Blades

138 Large Anvil with Broken Stub End

139 Cast Iron Claw Foot Bath

140 Large Sword

141 2 Fox Skins

142 Western Saddle

143 Heavily Carved Jacobean Court Chair - 
Good Patina

144 Rush Mosquito Craft Model Boat - battery 
operated

145 Exploder Dynamo Condenser MKII in 
Original Case

146 2 Ferris Car Radios c1950's

147 Pr Timber Oars

148 20 Cent Gumball Dispenser with Gum

149 Wilesco Steam Model Display Engine

150 Simplex Polished Brass & Copper Fire 
Extinguisher

151 1985  Royal Australian Mint Uncirculated 
Coin Set in Folder

152 Collection of Australian Florins

153 Benchtop Display Cabinet

154 2 Matchbox Models of Yesteryear & 1 
Keepsake Die Cast Fire Trucks

155 Box of Postcards

156 Boeing 727 DME Indicator

157 Vintage Leather Motorbike Caps & Gloves

158 Simplex Hand Pump Fire Extinguisher

159 Large Bronze Figure of a Bull

160 Qty 1930's & 40's National Geographic 
Magazines

161 Masonic Lodge Regalia in Leather Case

162 Early 1900's Melbourne Pottery of 
Brunswick Glazed Channelling / Pipe

163 Qty Vintage Cameras & Film

164 Collection of Lead Ships & Submarines

165 Manual of Seamanship 1951 maps & 
illustrations

166 Ebonised Timber Cased Clock with k&p

167 Bushell's Tea Tin

168 Tray of German WWII papers, post cards, 
stamps etc

169 Cow Hide with Stitched Edge

170 Vintage Bowling Club Scoreboard

171 Vintage Butchers Knife Holder and Belt

172 Medium Town Branch & Coupling - Brass

173 Junior Pyrene Australian Fire Extinguisher

174 Aircraft 20amp Tester - in Carry Case

175 Mini Wondergram
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176 Collection of 1920's Australian Road Maps

177 3 Albums of Australian Stamps

178 Boldt & Vogel of Hamburg Antique Cast 
Iron Sealer

179 Collection of Cameras

180 Masonic Lodge Regalia in Leather Case

181 M Fabris Roman Sculpture

182 Box of Asstd Stamps, Albums, Stamp 
Books etc

183 Solid Brass & Chrome Divers Helmet on 
Stand

184 Fight Data Recorder

185 Boxed Set of Don Bradman Books

186 Antiquarian Book 'Critica Scara' dated 1650

187 Complete Set of 4 Leather Bound Books 
''Peveril of the Peak'' 1822 by Scott

188 1930's Timber Carved Walking Duck

189 Collection of Gold Mining Maps

190 Assorted World Coins - Japan - Canada

191 Bucherer Articulated Metal Toy Figure with 
Composite Head. Made in Switzerland, 
c1930’s, 19cm.

192 1946 Collins Street Directory

193 Collection of Lead Soldiers

194 Benchtop Glass Display Cabinet

195 Antique Stillyard Scales

196 A Collection of Essendon FC Memorabilia

197 Collection of Elvis Bags inc DVD's, CD's & 
2 T Shirts

198 Box of Vintage Radio Parts

199 2 Vintage Shelley Car Jacks & One Other

200 Box of Triang Model Railway Loco and 
Carriages and Railway Books

201 Collection of Movie Cameras & Pocket 
Cameras

202 5 x Lledo Days Gone By Die Cast Model 
Fire Trucks

203 6 Bundaberg Rum Stubby Holders

204 Leather Bound 1st ed 'Sweetheart at 
Home' S R Crockett illustrated

205 Manchester Unity Regalia

206 Antique Timber Rocking / Race Horse

207 Boeing 727 Fire Bottle Tester

208 Nikon F4 MB21 Professional Camera in 
Case with Accessories

209 2Pr Leather Motorbike Gaiters- ex Police

210 Retro Decanter Set

211 Large Spiral Style Coin Operated Gumball 
Machine

212 Ben & Jerrys A Frame Street Sign

213 1960's Essendon FC No.23 Jumper 
Signed Ken Fraser & Daisy Williams

214 Autographed St Kilda FC Playing Guernsey

215 Die Cast 1:43 Scale Model Holden FC 
Sedan Boxed

216 1973 Richmond FC Membership Card 
(premiership year)

217 1970 Barry Richardson Richmond FC Mini 
Poster

218 Richmond FC 1970's Pennant Flag

218a Complete Set (33) Ardmona Richmond FC 
Cards - boxed

219 Complete Set (33) Ardmona Geelong FC 
Cards - boxed

220 5 x 1953 Argus Footballers Cards

221 1960's Golden Fleece Embossed 
Collectors Card Box with Set of 24 Cards

222 4 x 1964/65 Mobil Footy Cards (Richmond 
Players)

223 Trax FJ Holden Model Car

224 1981 Scanlens Footy Heroes Wrapper

225 Extremely Rare 1953 Kornies Album with 
40 Cards

226 Complete Set (13) 1989 VFL 
Commemorative Medals

227 1984 $1 Proof Coin & 1986 $10 Proof 
Coin - Both Boxed

228 Scanlens 1982 Fitzroy FC Team Set

229 6 x 1967 Scanlens Footy Cards (inc Ted 
Whitten)

230 6ft Upright Display Cabinet

231 Restored "Total" Gilbarco 1006A Bowser

232 Matchbox Models of Yesteryear Leyland 
Titan TDI Die Cast Framed Diorama lmt 
ed No.759

233 1984 Weg Premiership Poster Essendon 
FC no 44198 - laminated

234 1985 Weg Premiership Poster Essendon 
FC no 43972 - laminated

235 2000 Weg Premiership Poster

236 Collection of Vintage Mobil & Shell 
Magazines, Booklets etc

237 Tin Plate British Railways Shunting Track 
with Loco & Truck - Boxed

238 72 x 1986 Scanlens Football Cards
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239 Burago 1:18 Scale Die Cast 1935 Bugatti

240 72 x 1982 Scanlens Football Cards

241 Tinplate GTHO Falcon Car

242 Victorian Railways Torch

243 45 x 1985 Scanlens Football Cards

244 2 x Signature 1:43 Scale Die Cast Fire 
Trucks - Original Boxes

245 Complete Set of 12 Scanlens Checklist 
1980

246 Large Apothecary Jar

247 Monte Carlo Grand Prix Road Race Set- 
extra track, no power box

248 Burago Die Cast Ferrari

249 TAA Airline Passenger Bag

250 Frank Foster & Australian Singers - The 
Legends from Legends Lane Royal 
Melbourne Show Screen Print on Board

251 Jimmy Sharman - The Legends from 
Legends Lane Royal Melbourne Show 
Screen Print on Board

252 Tom Wittingslow - The Legends from 
Legends Lane Royal Melbourne Show 
Screen Print on Board

253 Jack Allan & Chief Little Wolf - The 
Legends from Legends Lane Royal 
Melbourne Show Screen Print on Board

254 National Nickel Plated Cash Register 
converted and electrified

255 Box of Vintage Road Maps, Petrol 
Advertising, New Car Brochures

256 "Turf Virginia Cigarettes+" Tin Sign

257 Simplex Brass & Copper Fire Extinguisher

258 North Melbourne FC Bar Mirror - 1919 
Team

259 Enamel Sign - State Electricity 
Commission DANGER 10 Pound Reward 
Sign

260 2 Remote Control Aircrafts

261 3 Model Cars

262 2 Boxed Hornby Dublo Electric Signs 
(double & single)

263 Myers Window Bunny Rabbit Figure c 
1960's

264 Plume Vacuum Oil Timber Crate

265 Lone Star Treble-O-Matic Passenger Train 
Set No. EL51- 000 gauge Boxed with 
instruction booklet Lone Star Products 
England 1960’s.

266 Fleischmann Locomotive & Tender - Boxed

267 Original Enamel Sign GRIFFITHS TEA 
COFFEE & COCOA {railway}

268 Southern Cross 50th Anniversary Mirror

269 Box Lot of Railway Ephemera. Tickets, 
Cups, Shirt etc

270 6 Lledo Models of Yesteryear Die Cast 
Trucks (1 with cert. ltd edition of 700)

271 Vintage Qantas Passenger Bag

272 Peter Brock AFX Bathurst Slot Car Set - 
Boxed

273 Coca Cola Lamp

274 "Smashed Back Japs On Guam" Chicago 
Tribune Framed Paper July 23rd 1944

275 Enamel Sign - "Jenson & Nicholson" 
Makers of Robbialac

276 1960's Portable Stereo System, Record 
Player, Tape Deck, Radio

277 Collection of LP Record Albums inc 
Beatles & Elvis

278 Box of Die Cast Vintage Cars

279 Pr F Rentz Plaster Wall Plaques  
Aboriginal Male & Female (with Kangaroo)

280 Australian Aboriginal Boomerang, 
Woomera & Digging Sticks

281 Box of Meccano Parts

282 Red "Gracos" Fire Extinguisher

283 "All That Were Left Of Them" Boer War 
Print

284 Pr Spanish Swords in Scabbards

285 Gun Rack

286 1985 Weg Premiership Poster Essendon 
FC no 43971

287 1970's Australian Army Jacket

287a 1996 Bart Cummings / Saintly Double 
Collectors Phone Card Set

288 Boomerangs & Spear

289 Antique Broad Axe with Handle

290 Broad Axe

291 Broad Axe

292 Makybe Diva " The Last Hurrah" Ltd 
Edition Framed Display 161/500

293 Gumball Dispenser - with gum

294 Scalextric Cars & Track

295 PNG Hunting Bow

296 Space Bagatelle by Chad Valley England 
C1950’s, 60cm.
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297 1800's JJ Wainwright & Co Cast Iron 
Cased Wall Mounted Aneroid Barometer 
Clock

298 Coca Cola Mirrored Bar Clock

299 3 Shell Project Card Albums & Collection 
of Sanitarium Cereal Card Sets

300 Cast Iron Horse Head on Orb

301 Triang Helicopter, English. Battery 
Operated, Boxed c1960’s

302 4 Bakelite Fishing Reels

303 1979 Grand Final Framed Photo Carlton v 
Collingwood

304 Blackhawk Helicopter 1:72 Scale Model - 
in original packaging

305 Shark Jaws

306 Chinese Tin Plated Friction Drive Rocket 
Car

307 1949 Royal Visit to Australia (cancelled) 
Amber ½ Pint Mug

308 Brass Kangaroo & Joey

309 Western Samoa 1974 Sterling Silver  7pce 
Proof Coin Set - In case - mint uncirculated

310 2 Captain Cook Bicentenary Uncirculated 
50cent Coins

311 Western Samoa 1974 Sterling Silver  7pce 
Proof Coin Set - Mint Uncirculated

312 12 Round Australian 50 cent Coins

313 Collection of Australian Sixpences

314 4 Elvis Belt Buckles

315 Western Samoa 1970 James Cook Tala & 
1972 Jacob Roggeveen Tala

316 Western Samoa 1969 Robert Louis 
Stevenson Silver Tala & 1970 Papal Visit 
Silver Tala

317 Benchtop Upright Display Cabinet - 
Swivels & Locks

318 Collection of WW1 Sheet Music & Life 
Magazines

319 'Enjoy Turf' Tin Cigarette Sign

320 Early 1900's Oil Painting "Mountain 
Cottage" - Artist Unknown

321 Qty Fishing Rods & Reels

322 Set of 5 "Justices of The High Court of 
Australia" Caricatures & 3 Judges

323 Cast Iron Cannon - Early 1800's Style

324 A Case of Collectable Shotgun Cartridge 
Boxes some with Matching Spent Shells

325 1985 Australia $2 Notes x 10 Consecutive 
Johnston / Fraser LJJ381971 -980. 
Uncirculated

326 Hobbs & Co London Padlock w/ key no 
6656 c1800's

327 3 Trench Art Knives

328 2 x $50 Australian Notes Phillips / Fraser 
YXK845935 & 937 with Ink Run on 935 
Above the A in Australia - uncirculated

329 1846 Hallmarked Sterling Silver Crested 
Match Vesta

330 USA 1976 Silver Dollar Coin Brass 
Mounted Belt Buckle

331 WW11 German SS 8 Year Service Medal - 
1970's Reproduction

332 1933 Australian Shilling - Very Fine to 
Extra Fine

333 1933 English Rose Day Appeal Farthing - 
uncirc

334 Rundle Bros & Hudson Silver Mounted 
Pipe Set in Case

335 Trench Art 12 Gauge Shotgun Shell 
Cigarette Lighter

336 1960's Japanese 'Click' Spy Camera

337 5 x Australian Polymer Notes - $100, $50, 
$20, $10 All with AA Prefix.

338 early 1800's Prattware pot lid CROSS & 
BLACKWELL LONDON

339 Australian $100 Note Stone / Johnston 
ZAB 839063

340 Vintage Vietnamese Opium Pipe

341 2 x Australian $100 Note Fraser / Johnston 
ZBE 349649 uncirculated with fold line

342 The Great War For Civilization Service 
Medal DVR F.A. Tuttle15265 Gunner Field 
Artillery Brigade Born Hobart 1895 Enlisted 
1915 Embarked 1916 Returned 1918

343 1925 King George Penny - good , extra fine

344 Gold Nugget

345 WWII 30 Calibre Machine Gun Block

346 2 x 1973 Cook Island Bicentenary Sterling 
Silver Coins. Seven & A Half Dollar and 
Two & A Half Dollar

347 WWII Gurkha Knife - British Soldier Peter 
Edwin Murtha who gave to Miss Joan King 
as a gift for looking after him whilst on 
leave in Melbourne 1942 - further 
provenance available

348 1968 Commonwealth of Australia $10 Note 
Phillips / Randall SQF 273162

349 Antique Copper & Brass Powder Flask

350 WW1 Death Penny- John Edgar Marks

351 1981 Australian $200 Gold Coin - Royal 
Wedding 22kt gold .2948 ounces
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352 2 x $50 Australian Notes Johnston / Stone 
Consecutive YLK565432/3 - uncirculated

353 2 Vesta Cases, English C1890, pressed 
brass. Striker to each base

354 1972 Commonwealth of Australia $20 Note 
Phillips / Wheeler XGP193509

355 Original Enamel Sign Hawkers & 
Canvassers Not Admitted

356 Vintage 8 Day Travellers Clock

357 Vintage Tin Toy Friction Drive Fire Truck

358 Tin Plated "Deluxe Car" Battery Operated 
Mystery Action - Boxed - Made in Taiwan

359 Disney kaleidoscope C1940’s & Disney 
Motor Race Game, Spears England 
C1950’s (2).

360 Disney Glass Lantern Slides, 4 Sets. 4 
sets with scripts totalling 14 slides, C1930’s

361 Distler Electro Car 7000, German tinplate, 
batt operated, near mint/boxed,21cm.

362 Original Boxed Empire Made Toys Vanwall 
Remote Controlled Racing Car

363 Japanese Tin Plated Friction Drive Hot 
Rod - Boxed

364 Hovercraft  by Marx England Boxed, 
Battery Op 23cm c1959.

365 Ford Big T BUMP'N GO Battery Operated  
Hot Rod in original box

366 Space Attack Missile Module, Battery op 
Hong Kong mint & boxed c1970’s

367 Modern Toys Electric Remote Control Tin 
Plated Car

368 Early Tin Plated Universe Car - Original 
Box - Made in China

369 Highway Patrol Friction Powered Police 
Car in original box made in Japan

370 Babcock & Wilcox Brass Building Plaque

371 4 x Large Petrol Station Price Numbers - 
Blue

372 9 x Large Petrol Station Price Numbers - 
Black

373 Ghost Train - Royal Melbourne Show  - 
Painted Banner

374 Patrick Jones Scenic Art Banner - High 
Country Horsemen

375 Patrick Jones Scenic Art Banner - Pony 
Club & Horseman

376 Rubery Bennett (1893-1987) Burragarong 
Valley Oil on Canvas

377 Amphora Figural Family Vase

378 Early 1900s Amphora Figure of a Man 
Playing the Flute

379 Herbert Raberaba "Flinders Ranges" 
Watercolour on board

380 Large Bronze Wolf Figure

381 1914 WW1 Recruitment Poster "A Scrap 
of Paper" with provenance

382 Brass Telescope on Wooden Tripod Base

383 Australian WW11 Campaign Trunk (ex 
Tobruk)

384 Aluminium Army Trunk

385 Army Military Stripes, Patches etc

386 German Military Civil Defence Helmet

387 Brass Pressure Lamp

388 Army Stripes, Stickers, Badges & Buttons

389 A Set of Military Binoculars in Case

390 2 Antique Testing Meters - boxed

391 1950's Tricycle

392 Crescent Mini Cast Iron Wood Stove with 
Pots & Pans

393 1970's Essendon FC Jumper No 4 Dons 
Smallgoods

394 Mini Hills Clothes Line c1960

395 "Make Sure It's A Hills  Yours For  A 
Lifetime" Double Sided Tin Sign

396 Vintage Tin Toy Cash Register - with coins

397 Cow Hide

398 English Telephone Box Telephone

399 3 x Alladin 1980's Thermos' Superman, 6 
Million Dollar Man, Dukes of Hazard

400 Pr Boomaroo Tin Plated Roller Skates

401 Harold Flory English Made Tin Plate Car in 
Original Box

402 Large Qty Asstd Maps incl Gold Fields, 
Survey Maps Etc.

403 M C C Street Sign McKILLOP STREET w/ 
original MCC certificate of authenticity

404 Vintage Table Top Telephone

405 Hornby Dublo Railways D1 Island Platform 
& D1 Footbridge, both boxed, C1950’s (2).

406 Marklin Locomotive & Tender

407 Italian Die Cast Auto Union Model C Car

408 Trux  1:50 Scale 1940 Chevy Blitz Fire 
Fighting Truck in Box with Diorama

409 Tonka Articulated Loader

410 Assorted Slot Cars, Model Kit Cars etc

411 Box of Model Railway Items

412 Tonka Crane
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413 Box of Shooting Collectables

414 Reproduction Wall Mounted Pay Phone

415 Assorted Falcon Workshop Manuals and 
Vintage New Car Brochures etc.

416 Collection of Marching Band Hats

417 Antique Gun Stock

418 2 Curtis & Harvey Tin Gun Powder Flasks

419 8 Volumes "As You Were", "Jungle 
Warfare", "Stand Easy" etc.

420 1993 Weg Premiership Poster - Essendon

421 Collection of 1910 -1936 Medal Cards

422 7 x REX Eley Cartridge Boxes

423 Simplex Brass & Copper Fire Extinguisher

424 Qty of Australian Shillings

425 3 x Royal Australian Mint Proof Coin Sets 
1976-77-78

426 Assortment of Russian Civil Badges

427 Railway Draughtsman’s Drawing Curves 
Set in Mahogany Box, English c1910-20’s

428 Album of Australian & World Coins, Bank 
Notes

429 Antique "Rob Roy" Hand Pump Fire 
Extinguisher

430 "Heroes Of The Sky" Spitfire Porcelain 
Cased Clock & Vase

431 An Album of Australian &  Foreign Coins

432 Bakelite Cased Radiola

433 Victorian Brass Inkstand

434 Tin Cash Box with Military Badges, Cloth 
Patches & Stripes

435 Antique Bench Anvil

436 Victorian Cast Iron Quill Holder

437 Cow Hide

438 Board of Taps & Gauges

439 "Coins" An illustrated Survey 650BC to 
Present Day by Methuen in Sleeve

440 1940's Australian Army Rough Diaries, Will 
& Paperwork Lieutenant Ralph Callaghan

441 "Hall's State Toffee" Advertising Inkstand 
Tin

442 The Gun And Its Development 1907

443 Large Cast Metal Eagle - with removable 
wings

444 2 Army Military Training Books and 2 
Volumes of the history of the Great 
European War

445 Early 1900's Stereoscopic Viewer & Cards

446 Dummy Bomb

447 5 Model Cannons

448 Collection of Old Shotgun Shells

449 1916 WW1 12 Pound Brass Ammo Shell & 
WWII Bofors 40/60 Ammo Shell

450 American WW11 Helmet

451 Assorted Surgical Tools

452 Box of Climax & Arrow Shotgun Shells

453 Box of Elvis Presley Records, Videos, 
Tapes etc

454 Qty Railway Related Books & Magazines

455 Box of Military Beret, Water Flasks, Books

456 Antique Powder Flask with Leather Pouch

457 1933 Commonwealth of Australia One 
Pound Note Riddle / Sheehan N67 422811

458 1985 Australian $10 Note signed Johnston 
/ Fraser ULU 480357

459 2 x Royal Australian Mint Proof Coin Sets 
1979 & 1980

460 1968 Commonwealth of Australia $20 Note 
Phillips / Randall XCX779467

461 Antique Reloader

462 1949 Commonwealth of Australia One 
Pound STAR NOTE Coombs / Watt I9 
99938

463 1974 Royal Australian Mint Proof Coin Set

464 3 x Royal Australian Mint Proof Coin Sets 
1981- 82 - 83

465 5 X Consecutive Australian $100 Notes 
Fraser / Johnston ZBQ 551267 / 271. 
Uncirculated

466 1975 Royal Australian Mint Proof Coin Set

467 1927 Commonwealth of  Australia One 
Pound Note Riddle / Heathershaw K65 
151992

468 10 x 1966 Round 50 cent Coins

469 4 x Various Australian $5.00 Notes

470 Antique Reloader

471 1952 Commonwealth of Australia 5 Pound 
Note Coombs / Wilson S30 147926 - 
uncirculated

472 2 x Royal Australian Mint Proof Coin Sets 
1981, 1982

473 Smokeless Diamond Gun Powder Tins & 
Bag of Buckshot

474 Military Commando Bayonet

475 Indian Sword with Brass Tiger Head 
Handle & Scabbard
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476 Machete

477 Polished Display Axe & Tai Chi Timber 
Sword

478 2 x Ceremonial / Tourist Daggers

479 Military Bayonet

480 Collection of Early 1900's German 
Banknotes

481 6 Old Split Cane Fishing Roads

482 Wicker Fishing Basket

483 WWII "Military Sites Australia" Double 
Sided Print

484 Japanese Male Yukata & Fukuro Obi

485 Stuffed Fox

486 Large Framed Auction Sign

487 Esso Embossed One Pint Oil Bottle with  
Plastic 20w / 30 Pourer

488 Shell 50:1 Premium Outboard Motor Tin

489 Laurel Embossed Kerosene Bottle

490 Penetrol 4Lt Tin

491 One Imperial Pint Oil Bottle with Plastic 
Pourer

492 Caltex Home Lubricant 4oz Tin w Pourer

493 Texco Embossed One Quart Reproduction 
Bottle with tin pourer

494 13 Olympics Posters

495 Assorted British Proof Sets, Coins etc

496 Wakefield Castrol Motor Oil 1 Quart Tin

497 One Quart Oil Bottle  with BP Energol Tin 
Pourer

498 Total 1lb Tin & 2 Plastic Oil Bottle Pourers

499 1988 $2 Proof Coin -Boxed & $5 Proof 
Coin - Boxed

500 Carltonware Beefeater Yoeman 
Advertising Figure

501 Ampol Embossed One Quart Oil Bottle 
reproduction with tin pourer

502 Mobil Grease Drum & Fuel Tin (2)

503 SHELL please shut the gate sign

504 Wakefield Castrol Victa Two Stroke Fuel 
Tin

505 Wakefield Castrol 1 Quart Tin & Castrol 1 
Gallon Tin

505a Wakefield Castrol 1 Imperial Gallon Tin

505b Shell X-100 Motor Oil 5L Tin

505c 1 Litre Oil Bottle & 500ml Oil Bottle with 
Plastic Pourers

505d Valvoline 5 USA Quart Motor Oil Tin - no lid

506 2 Decoy Ducks

507 Victorian Burr Walnut Mantle Clock with 
K&P

508 Opera Glasses with Telescopic Handle. 
c19th Century

509 10 x 1966 Round 50 cent Coins

510 Britain's Royal Canadian Mounted Police, 
set of 8 (dismounted), c1944.

511 Original Enamel Sign EYE CURE

512 1972 Royal Australian Mint Proof Coin Set

513 Boxed Set of 10 Chinese Gold Plated 
Silver Coins

514 3 x Sydney Olympics $5 Coins & 3 X 
Bradman $5 Coins, Square $2 Kookaburra 
Coin

515 Collection of New Zealand Proof & 
Specimen Coins

516 6ft Upright Display Cabinet

517 1960's Italian "Elite" Semi Acoustic Guitar

518 Taxi Topper

519 Royal Doulton Coaching Days Coffee Pot

520 Antique Shanklin Miners Lamp

521 1969 Royal Australian Mint Proof Coin Set

522 Art Nouveau Figural Boat Vase

523 1971 Royal Australian Mint Uncirculated 
Coin Set in Folder

524 pr 1860's French Swing Handle Opera 
Glasses

525 Art Deco Toy 3 Piece Diecast Lounge 
Suite by Cresent Toys England, hard to 
find ,C1950’s

526 3 x Western Samoa 0ne Tala Silver 
Coins - each mint uncirculated in 
presentation cases

527 Yardley English Lavender Porcelain Figural 
Soap Dish

528 Box of Gold Weights

529 1970 Royal Australian Mint Proof Coin Set

530 Early 20th Century Brass Inkstand

531 Boer War Jug

532 Sarreguemines Majolica Darwin Monkey 
Wearing Top Hat Candle Holder No. 1213 
/ 215 (af to tail)

533 Collectors Toothpaste

534 Vintage Mah-jong Set

535 Cushman CE15 Spectrum Monitor
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536 Smiths Nautical Rudder Angle Indicator

537 Collection of Geological Samples on 
Microscope Slides c1920's-40's

538 Large Stenorizer Vulcanizer

539 Vintage Columbia Grafonola

540 Qty 16mm Silent Film Reels inc Charlie 
Chaplin

541 Collection of Geological Samples on 
Microscope Slides c1920's-40's

542 Photo Enlarger in Original Case

543 2 Vintage Grease Guns - T Model Ford & 
MG

544 Canon Camera & Accessories

545 Qty Remote Controlled Aeroplane Engines 
& Parts

546 Vintage Gas Detector / Tester

547 1960's Planet Adding Machine

548 40 Assorted Badges

549 Weeden & Weeden Electrified Steam 
Engine

550 Leica WW11 German Camera in Case 
with Luftwaffe Stamp No.10710 
(reproduction?)

551 Kodak Retinette Camera

552 Tobacco Tin with Medallions, Button etc

553 1966 Royal Australian Mint Uncirculated 
Decimal Coin Set on Card

554 9 x $1 Australian Bank Notes with some 
consecutives Johnston / Stone

555 1980 Fiji Proof Coin Set

556 2 x 1981 Mint Coin Sets & 2 x 1982 Mint 
Commonwealth Games Coin Sets

557 Qty of Australian Half Penny Coins

558 Box of Photography Equipment & Box of 
Globes

559 3 x Boeing 727 Gauges

560 Boeing 727 Altimeter

561 Magic Lantern Photographic Cased Set. 
Collection of figures, still life & outdoor 
images from the  Edwardian Period

562 Six-20 Folding Brownie Camera in Box

563 Precedent Playtime Bakelite Cased Radio 
& Record Player

564 Aircraft Galley Coffee Machine - Boeing 
727

565 Boeing 727 Altimeter

566 F27 Fokker Air Pressure Gauge Landing 
Gear Tester - Boxed

567 Wakefield Castrol Tin Car Track and 
Mobilgas Railway Tanker and Tin Loco

568 Pr Vintage Pedal Car Wheels KW Hubs

569 Coopers Dipping Powder Timber Crate

570 Assortment of Stamp Albums

571 8 x 1966 Round 50 cent Coins

572 17 Consecutive $1 Australian Bank Notes 
Johnston / Stone DPF503967 -985

573 Toy Lead Figures Group inc Britain's, 
Wendl, Skybirds & Cococubs,17 pieces, 
English

574 3 Royal Australian Mint Proof Coin Sets 
1975-76-78

575 Bench Top Display Cabinet

576 3 Brass Cymbals

577 Shell Timber Petrol Crate

578 JVC Video Capsule Retro TV & Clock 
Radio

579 Nikon F801 Camera in Case with 
Accessories

580 Vereran Car Claxon Horn w/ original mount

581 POLO Handkerchief point of sale sign

581a Griffin & George "Minor" Scientific Scales

582 Pr of DC9 Pressure Indicators

583 Qty Nobles Coin & Bank Note Auction 
Catalogues

584 Aircraft Cockpit Voice Recorder

585 Collection of Geological Rock Samples 
c1920's-30's

586 The Swinger Instamatic Camera with 
Original Box

587 1960's English Fireman's Helmet

588 Box of Essendon FC Memorabilia

589 Weston LM-6 Radio Telephone

590 F27 Fokker Direct Pressure Oil Gauge

591 Dumpy Level

592 Vaughan Radio Telephone

593 Large Brass Fire Extinguisher

594 Assorted Prints of Melbourne

595 Pr Victorian Sconce Lamps

596 Radio Controlled Carabic Star Boat

597 Box of Essendon Sporting Club Reports, 
Early 1900's Cricket Score Books

598 Box of Old Car Workshop Manuals

599 Box of AFL / VFL Record Books etc

Page 10 of 10


